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 ( َقبط 06) : التمرين الاول

0ػُذ انذسجخ  ( جهٍذ +يبء ) يٍ خهٍظ 478g 1=mيسؼش حشاسي ٌحزٕي ػهى 
0
C 1=θ. َشسم داخم ْزا انًسؼش انحشاسي ثخبس انًبء ػُذ

100انذسجخ 
0
C 2=θ ً21 ػُذيب رضداد كزهخ انًسؼشثـ.رحذ انضغظ انُظبيg  m2=12=دسجخ انحشاسح انُٓبئٍخ رصجح

0
C  fθ   . 

 .mgاسزُزج يٍ ْزِ انزجشثخ انكزهخ الاثزذائٍخ نهجهٍذ  -

Lf =330 kj.kg  انسؼخ انكزهٍخ نلاَصٓبس     - : رؼغى
-1

2,26.10انسؼخ انكزهٍخ  نهزجخش  -                     
3
kj.kg

-1
 Lv =،    

Ceau =4185j.kg نهًبء  انسؼخ انحشاسٌخ انكزهٍخ              -  
-1

.k
-1 

92j.k = انسؼخ انحشاسٌخ نهًسؼش        -،
-1

  CCal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( َقبط 08) : التمرين الثاني

:                                                                                                                                                                يخزهفخ انزشاكٍض انًٕنٍخ فزحصهُب ػهى انًُحًُ انجٍبًَ اَرً  Al2 (SO4)3   نؼذح يحبنٍم قٍبسٍخ نكجشٌزبد الأنًٍُٕوσ َقٍس انُبقهٍخ انُٕػٍخ

.   أكزت يؼبدنخ اَحلال كجشٌزبد الأنًٍُٕو فً انًبء – 1

 

 نهًحهٕل C  ثذلانخ انزشكٍض σأكزت انؼجبسح انحشفٍخ نهُبقهٍخ انُٕػٍخ  –2

–2ٔانُبقهٍزٍٍ انًٕنٍزٍٍ انشبسدٌزٍٍ
SO4λٔ   

3+
Alλ   :   

 

 

 

  

   

   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

: أكزت يؼبدنخ انجٍبٌ -  3

 

 

 

+3 اسزُزج قًٍخ انُبقهٍخ انًٕنٍخ انشبسدٌخ. –4
Alλ  ٌ16=  إرا ػهًذ أms.m

2
/mol 2–

SO4 λ   : .
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 Al2(SO4)3   :انزبنٍخ   انجٍبَبدانًهصقخكزت ػهى   ػهجخرٕجذكجشٌزبد الأنًٍُٕو يزٕاجذ ػهى شكم ثهٕساد يهحٍخ ػذًٌخ انهٌٕ، فً انًخجش  –5

يٍ انًبء  L0.5 فً  يُّ g900mَزٌت دسجخ انُقبٔح ْذِ  ٔ يٍ أجم انزأكذ يٍ قًٍخ. P=97.2 %  -      342.1 g/moleدسجخ انُقبٔح  .   

  σ=440ms/m فُجذْب َبقهٍزّ انُٕػٍخ َقٍسٔ , (s1)يحهٕل  انًقغش فُحصم ػهى

( : s1) انزشكٍض انًٕنً نهًحهٕل C1 يب ًْ قًٍخ–  أ

: يب را رسزُزج ,  Pدسجخ انُقبٔح  احست قًٍخ –ة

 

 

 

 

 

 

 ( َقبط 06) : التمرين الثالت

 ح نف50 يسغحخ رحزٕي  يشكض ٔشٍؼخO، نزنك َضغ فUًػهى شكم حشف  نقضٍت يغُبعٍسً aB َشٌذ رؼٍٍٍ  شذح انحقم انًغُبعٍسً

 ًٌش رٍبس .ػًٕدٌب ػهى حبيم الإثشح فً غٍبة انزٍبس انكٓشثبئً ((x’xثحٍث ٌكٌٕ يحٕس انٕشٍؼخ إثشح يًغُغخ   R=20cmَصف قغشْب  

 . فً ارجبِ ػقبسة انسبػخ α = 11º، رُحشف الإثشح ثضأٌخ  ثٕاسغخ يٕنذ رٍبس كٓشثبئً فً انٕشٍؼخ i = 10 Aشذرّ  

aB شؼبع انحقم انًغُبعٍسً O يثم كٍفٍب فً انُقغخ  - 1


 ٔٔجٓب انٕشٍؼخ  i  يغ رحذٌذ جٓخ انزٍبس

 :انُبرج ػٍ انقضٍت انًغُبعٍسً aB احست شذح انحقم انًغُبعٍسً -2

 

 

 

 

 

 

aBشذرّ يغُبعٍسًالقضٍت  نمٔ َضؼٓب فً حقم يغُبعٍسً يُزظى َشثظ  عشفً انٕشٍؼخ انسبثقخ ثجٓبص غهفبًَ  َُضع انًٕنذ ٔ-3
 

انًحسٕثخ 

 t=0.01S Δ  خلال يذح صيٍُخ 60° ثضأٌخ قذسْب ْب َذٌش ٔ (انشكم انًقبثم ) خغٕعّ يٕاصٌخ نًحٕس انٕشٍؼخ ٔسبثق

. :  انزذفق انًغُبعٍسً ػجش انٕشٍؼخ انزغٍش فً احست قًٍخ–   أ  

  

 

                                                                              

 ٔ انزٍبس انًزحشض ػهًب  انقٕح انكٓشثبئٍخ انزحشٌضٍخ انُبشئخ ثٍٍ عشفً انٕشٍؼخ كم يٍأحست قًٍخ– ة

 R=10Ωاٌ يقبٔيخ انذاسح 

μ0 = 4 π 10   انًغُبعسٍخ فً انٕٓاءثبثذ انُفبرٌخ ا:   ٌؼغى
-7
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